

Tek. Magyar Nemzeti Múzeum Széchényi könyvtára
BUDAPEST

MAJNAK UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
BAJA, GRDF ZICHY FÓDOG TÉR 8
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KALMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2.80 fillár
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillár
Megjelenik hétköznaponként délután 2 óra

A hágai eredmények után

Nem mintha lebecsülnék a hágai eredményeket, de válságos helyzetünk megköveteli annak hangoztatását, hogy itt rögtönös megkönnyebbülésre lenne szükség a márs tornyosuló viharfelhők eloszlatására.

A lényeg az, hogy nekünk továbbra is fizetni kell súlyos milliókat akkor, amikor az ország helyzete az inesség és munkanélküliség hatalmas nyomásától csaknem felborul már. Riasztó hírek keltek szárnyra, a rádió berregve adja a legfrissebb eseményeket, amelyek csak mély szomorúságot, ijesztő megdöbbenést keltenek ott, ahol az igaz magyar szív álórt szerencsétlen hazánk vártonyán. Gyorsan peregnék az események, gyors iramban sodródunk azon az úton, mely teljes borzalmával tár elénk egy képet a múltból, amitől az Isten óvjon bennünket. A túlfűtött atmoszféra máris kibömbant és ezt le nem csillapítja a hágai eredmény, ha csak rögtönös hatást nem gyakorolhat az ijesztő munkanélküliségre. Gyors kormányintézkedés, de nem fejesztett kapkodás, bölcs előrelátás a helyes megoldásra nézve, még segíthet a felborulni készülő helyzeten.

Csak az a baj, hogy a kormány ezideig sem látott az alacsony palánkon túl, nem vette, vagy nem akarta észrevenni a mindinkább súlyosbodó napi eseményeket, nem hitt a naponta megjelenő óvó figyelmeztetésekben, teljesen szilárdnak vélte helyzetét és teljesen kielégítőnek az ország hangulatát. Mindezen képzeletét csak alátámasztotta a hágai eredmény, ám most beláthatja már, hogy az a sok előre jelzett baj itt van, kibömbant, tehát keserű véget vetett eddigi álmodozásának. Ezen az úton lehetetlen tovább haladnia, most egy olyan utat kell választani, mely megnyugtassa az ország hangulatát, ez pedig nem lehet más, mint a leggyorsabb segély a lázongó nyomor enyhítésére. Ha most a feszülő szálak végkép elszakadnának, beláthatatlan helyzet elé sodorná az országot, mi pedig, akik az igazi békéért dolgozunk nem kívánjuk a dolgok ilyenén való fordulását. Ne essünk tehát örömmámorba a hágai eredményeken, hanem szánaljuk idehaza azokat a szerencsétlen lelkeket, akik bizonyára külső behatásra és a belső nyomorúság folytán elvesztették a jobb-szebb jövőben való hitüket.

Adja a Mindenható, hogy mielőbb

szerencsésen átessünk ezen a súlyos válságon, mely rettentő súlyával

nehézedik a magyar közéletre.

K. V.

Fönnnek a bajai emigránsok?

Pécsről írják:

„A szerb diktatura bizalmas rendelkezést adott ki, hogy Jugoszláviát sürgősen meg kell tisztítani a kommunizmusa után oda menekült magyar emigránsoktól.

Nagy meglepetés volt tehát, hogy pár nappal eze óta föntött a pécsi utcákon egy közismert pécsi származású emigráns újságító, Laszlo Ferenc, aki a kitüntes alkalmával Szabadkára menekült. A másik hazakeresztett pécsi emigráns Fehér Zoltán. Mindketten szabályszerű utitvéllel érkeztek meg Pécsre.

Ha a fenti pécsi tudósítást egybevetjük az országos lapok azon híreivel, melyek szerint a becsi emigránsok Garami a szocialista vezér és társai is hazajöhettek, el lehetünk rá készülve, hogy hazaszállingóznak a bajai jómadarak is.

Szép keresztény erény a megbocsátás, de a politikában való ilyen gyakorlatás csak keserűséget fakasztana bennünk bajaiakban, akik a vörös rémuralmat, kúronson Baján pedig a három esztendőig tartó szerb megszállást végigszenvedtük.

Akiket internáltak, akiket véresre

verték, akiknek ültetét, lakását kifosztották, akiket kitoloncoltak s mind nyaján, akiket megalázó rettegésben tartottak, szegény neküli nem gondolhatunk azokra az elkövetkezendő időkre, amikor majd ezek a renegátok ismét közöttünk fognak járni.

Itt lesznek majd *Acél* a kommunista párttitkár (akinek a vállát a bajai rendőrszobában egy karolyista poitukunk megveregette mondván „fogunk mi meg együtt dolgozni eiv társ”) aztán *Tinusz* a nyomdász, vagy *Svarczinger* a nagyevő főispáni titkár, sőt ismét *Jakovlevics* a ravasz főkapitány is, aki hiszen zentai gyereke volt s akinek néhány volt hivataltársa ugyis itt lézeng s akit bizonyára megértő mosollyal fogadnának azok, akik váltóit zsíralták, vagy akik vele kedélyes halpaprikásokat rendeztek.

Hát a kimondhatatlan nevű *Sztaniszevlevics* Radivoj a bikanyakurac, aki sok együttvadászásnak emléket kelti majd fel néhány bajai urban? stb.

Szép társaság, szép kilátások. No de se baj, a neunacionalizmus majd megválasztja őket is valaminek.

V. Kemény Simon képtárlata.

Vitéz Kemény Simon, ez a poéta-lelkű földünk itt bajai lakásán, melyet egybékent ípművész keze a dúz magyar moivumok tárházává avatott, összegyűjtögette, rendezte és kiegészítette művészlelke azon alkotásait is, amelyek változatos komoly magyar élete során az erdélyi, a jársági, a kunsági, a bécskai és a nyugatmagyarországi moivumoknak és — a világháborúban — a felderítő tiszt sorsának ihletéséből festő palettájáról keltek életre. Komoly studiummal alábástyázott festőművészete, mely az ősmagyar humuszban gyökerezik és nemes magyar erőt, színt és férfierettséget revelál, akvarelliben ugy, mint olajfestményben, méltó bajai műértő közönségünk figyelmére, mely ősmagyar erőben, változatos témák-

ban mindenestre újat és nívósát fog találni vitéz Kemény tárlatán.

Megnyitás február hó 2-án, vasárnap délelőtt 11 órakor. — A tárlat a Nemzeti Szálló dísztermében a jövő héten át nyitva lesz február hó 16-ikáig.

— 37 árvízmentesítő társulat közgyűlése. A Magyarország összes árvízmentesítő és belvízszabályozó társulatait magában foglaló Tisza—Duna-völgyi Társulat vasárnap tartotta évi rendes közgyűlést. A közgyűlésen harminchét árvízmentesítő társulat képviseltette magát. A különböző jelentések elfogadása után elnökké egyhangy lelkedéssel újból gróf Msljálh Józsefet, alelnökké gróf Khuen Héderváry Károlyt és Liptay Bólát választották meg.

Nagyvilági hírek.

Keményen veszekednek a londoni leszerelési konferencián, hol az egyik hol a másik államérdek keresztelzi azt, hogy a béke műve meginduljon. Kevés kilátás van a megegyezésre.

Irog a román kormány szekeret. Fegyverrel és adóvégrehajtással tudja csak fenntartani helyzetét, amit most a néppárti delegátusok dörgetnek.

Sparyoloságban most dől el Primo de Rivera diktátor sorsa. Valószínűleg leköszön és akkor három tábornokból álló direktorium veszi át a kormányzást.

Darabokratorve találták Alaszka hómezőin Eyerson amerikai pilóta repülőgépet. A pilóta és műszerésze életét veszítette.

A horvát parasztpárt vizsgálati fogságban levő elnökét igen súlyos vesebajára való tekintettel egy belgrádi kórházba szállították.

Hagában valami szörnyűség érhetette a kisantantot, mert Marinkovics jugoszláv delegátus kijelentése szerint a kisantanttal bántak legrosszabbul a konferencián.

Bird kapitány által vezetett délsarkí ekszpedíciónak nem oly válságos a helyzete, mint ahogy híresztelték. Rövidesen szabadulásukat várják a jégbörtönből.

Oslóban egy fiatalember megölte anyját, egy ládába tette, majd autóra emelve kihajtatott a tengerhez és beledobta. A gyilkos fiut letartóztatták.

Két autó összelitkőzött Páris közelében, amikor az egyik autó benzintartálya megrepedt és a kiömlő benzin tüzet fogott. Három fiu és egy mérnök szönné égtek az elhamvadt kocsiiban.

A halasi kórház válsága

A népjóléti minisztérium rendelete folytán országszerte így Halason is válságba jutott a nyilvános jellegű kórház azzal, hogy állami segélyét redukálták. Mint az ország többi hasonló eibánásban részesült kórházaiiban ugy ott is fenn áll az az eshetőség, hogy több ápolatlan beteg lesz kénytelen a kórházgondnokság eibocsátani. Eppen legfőbb ideje lenne már, ha a népjóléti minisztérium vissza vonná ezt az országos felzudulást keltett rendeletet a felizgult kedélyek lecsillapítására.

December hó 18-tól már kapható a

„Béje 302“ hálózati készületek, a legmodernebb csodacsövekkel

Rendkívüli teljesítmény, kristálytisza zenei hang, versenyen kívüli kedvező ár.

Elenyésző üzemköltség. **Standard, Telefongyári és Philips** okl. gépészmérnök rádió- és elektro-technikai vállalatánál Szt. István-tér 4. Baján

készülékek váltó, — és egyenáramra 6—12—18 havi kényelmes részletfizetésre eredeti budapesti áron.

Dijtalan bemutatás.

TELEFON: 2 5 5. SZÁM

Lukácsné Váci Jolán zongoraművész nő hangversenyéről.

Minden őrös bravuroskodástól mentes, tiszta művészet mesterének hangszerét hallottuk január 28-án este a Nemzeti Szálló nagytermében. Tanítványainak a szeretettől és türelmetlen várakozástól kiizzult arccskái mint égő piros rózsák itt ott ragyognak.

A műsor első száma Chopin F-dúr Balladája. Önkéntelen felfigyelünk erre a nemes egyszerűsége. Pompásan átérezte a bevezető rész elair-oseur-ében nyugodtan hőmpölygő cantilenát. Itt mesélni s nem szónokolni kell.

A vihar — etüdjé emlékeztető középső tételben erőteljes szépen zengő bassusaival csillogó futamai- val teljesen megnyeri közönségét, mely lelkesen tapsolja, ünnepli. Műsorának kiemelkedő száma Lisztnek ragyogó technikával eljátszott Rogniol-ja, Brahmsnak mély érzéseket felszínre hozó Rapszódiaja és Chopin gis-moll Polonaise-e, melynek elgángzása után, dr. Gulácsy Sándor bájos szöke leánykája, Gulácsy Klárka meleg szavak kíséretében, babérkoszorút nyújt át a Mestert hálás szívvel szerető tanítványok nevében.

Percekig tapsoló közönségét a hála Művész nő néhány finom cizellált ráadással ajándékozza meg.

Ki taníthat gépjárművezetést

A magyar királyi államrendőrség pécsi kapitánysága, mint gépjárműkerülő hatóság felhívja a figyelmet arra, hogy a közlekedési kód x értelmében gépjárművezetői vizsgára való előkészítéssel csak az foglalkozhatik, aki erre a belügyminisztertől engedélyt kért és kapott, továbbá a gépjárműkerülő hatóság előtt oktatói vizsgát tett. Az engedély iránti kérvényt Baranya, Somogy, Tolna megyék és Baja város területén lakó egyének a pécsi rendőrkapitányság útján kötelesek benyújtani. Az oktatói vizsga kitűzése iránt is kérvény nyújtandó be. Engedély és oktatói vizsga nélküli oktatással kivételesen 1930. június 30-ig csak azok foglalkozhatnak, akik ezt a körülményt a hatóság előtt ismeretik. Egyébként aki engedély és oktatói vizsga nélkül foglalkozik gépjárművezetők kiképzésével, a közlekedési kódex alapján 15 napig terjedhető elzárással büntetendő.

Halálos szurkálás Mohácson

Vasárnap délután Mohácson véres összeütközés támadt: Neumayer Béla kiérdemesült szabómester, biztosítási ügynök, továbbá Paddi Péter mohácsi lakos között, amelynek folyamán Neumayer Béla késsel úgy megszurta Paddi Péter, hogy az a helyszínen elvérzett és meghalt.

A város összeveszéséről tudósítónk az alábbi részleteket jelenti:

Vasárnap délután a Dikány vendéglőben iddögál Paddi Péter. Már este volt, mikor Neumayer Béla 56 éves szabómester, biztosítási és kereskedelmi ügynök hét óra után bejött a vendéglőbe és teaurumot kért, hogy azt hazavigye.

Paddi Péter és Neumayer Béla között még legénykoruk óta vala milyen ügyből kifolyólag súlyos dif-ferenciák voltak s ezért amikor a kocsmaiba belépő ember Paddit meglátta, sértő kifejezést mondott feléje, mire parázs veszekedés támadt.

Dikánynak sikerült a két veszekedőt kitenni a kocsmaajtón, ahol tetlegességre került a sor.

Paddi Péter orronvágta Neumayer Bélat ez pedig kirántotta bicikliját és Paddi felé szurt s eltalálta úgy, hogy Paddi rögtön megfordult és jajgatva visszazaladt a vendéglőbe, ahol összeroskadt. Neumayer ide is követte a nyílt késsel s fenyegetőleg tartotta Paddi felé, csak mikor látta, hogy ellenfele súlyosan megsebesült, tette el a kést és elmenszállt. Rögtön értesítést küldöttek a mentőknek, mikor azonban megjelentek Paddin már nem lehetett segíteni, mert a mentők karjai között meghalt. A szurás ugyanis Paddi egyik főerét érte s a vérzést elállítani nem lehetett. A rendőri bizottság már csak a halált állapíthatta meg s a rendőrség elrendelte Neumayer letartóztatását, ami még az est folyamán megtörtént.

A jövőben csak a polgármester adhat gyűjtési engedélyt.

A jótékonycélú mulatságok és gyűjtési engedélyekkel kapcsolatban némi újításokat léptetett érvénybe, a belügyminiszter. Ugyanis az idevonatkozó rendelet alapján a jótékonycélú előadások mulatságok, hangversenyek, utcai és urnai gyűjtéseknél az engedélyezési jogot a nevezett minisztérium kizárólag a polgármesterekre ruházta át, amelyben az ilyen ténykedések az illető törvényhatóság területén folynak le. Az engedély megadása előtt lehetőleg az érdekelt egyházi tanügyi stb. hatóságok véleménye alapján figyelemmel kell lenni arra, hogy a gyűjtéssel összefüggő kiadások ne legyenek aránytalanul magasak.

Körülményesebbé teszi a dolgot az, hogy a polgármester, mint a törvényhatóság első tisztviselője, köteles minden adománygyűjtési engedélyt a törvényhatóság hivatalos lapjában közzétenni, még pedig azért, hogy az engedély kiadásáról az ellenőrző közegek és a nagyközönség is idejében értesülhessen.

Spindlerműle és a Rennes menház között egy bernathegyi kutya három életet mentett meg. A három diákot félig megfagyva vitték a legközelebbi menhelyre.

Rövid „igen,“ mégis biztató

Az a küzdelem, amit Nagymagyar ország visszaszerzése érdekében kifejtünk és kifejtettünk, talán mégsem marad teljesen meddő nagy elszigeteltségünkben.

Ugyilátszik angol barátaink nem nyugodnak bele a mai európai helyzet kuszáltságába, hanem böcs előrelátással török azt a kemény jeget, amit az igazságtalan békeszerződések termeltek, különösen a kicsiny és védtelen nemzetek elszigetelésére.

Legutóbb az angol alsóház jan. 23-iki ülésén Mander képviselő interpellációt terjesztett a külügyi kormány elé, amelyben kérdi:

Nem gondolja-e a kormány, hogy a népszövetségi alapszabályok 19. szakaszát, amely az alkalmazhatatlanná vált békeszerződések módosításáról szól az eddigigai sokkal nagyobb mértékben keletkező gyakorlatban alkalmazni?

Erre a kérdésre az angol külügyminiszter szept. 21-én egy rövid „igen“ hangzott el. Nem sok az egész, de mégis oly tömör és különösen sokatmondó nekünk, hogy igazán örvendzhetünk rajta! Hisz egyszer nyugaton megtört a jég, kárvész éheltetlen szomszédaink minden erőfeszítése, feltámad várva várt napunk a nagymagyar valóság felől. Az igazságnak győzni kell!

HIREK.

— Missió Csi. érián. P. Juvonai pécsi ferenczrendi házfőnök és társa P. Pongrac missiót tartott Csikérián jan. 18-tól jan. 25-ig. A két missió atya szinte ujjainakította a falut és az első keresztényekre emlékeztető buzgósággal jártak a hívek a prédikációkra és éltek teljesen ünnepi hangulatban egy héten keresztül. 1500-an gyótták meg a missió alatt és 2200-an áldoztak. Könyvek között bucsuolt a százával összesereglett lakosság a két apostoli lelkületű atyától amikor szomton a délutáni vonattal elhagyták a községet, hogy újabb helyen hirtessék el az örök igazságok magvait és tanítsák a népet Isten, egymást szeretni, megbecsülni és dolgozni önzetlenül nemcsak önérdékből, hanem a köztért és evvel enyhíteni a nyomort, mely annyi elágyodottságnak forrása.

— Elhunyt bajai uriaszony. Ismét gyász érte a bajai társadalmat. Egy köztiszteletben álló kedves matronája Prigly Karolyné Háj Gizella költözött el január 28-án az élek sorából. A rokonszenves urinó Prigly Karoly a kereskedelmi és iparbank főpenztárosának a felesége volt és halálhíre mély részvételt tölti el ismerősei és tisztelői nagy számát. Halála a Prigly, Háj családok előkelő rokonságát döntötte gyászba. Temetése ma délután szertán 4 órakor a Rókus sírkertben történik.

— Tisztújító közgyűlés a felsővárosi Olvasókörben. Vasárnap délután 4 órakor tartotta a felsővárosi r. Olvasókör nagy érdeklődés mellett évi közgyűlését. Az új tisztikar: alelnök Polgár Nándor, jegyző Dalmann László, pénztáros Szalay Andor, gazda Kulács József, könyvtáros Burger Otó. Az új választmány tagjai lettek: Batternay József, Béhind Gyula, Kapusza Ágoston, Magáth Lajos, Nagy István, Nuszpl Márton, Pastuka Ferenc, Polgár Károly, Rögcs Károly, Vovika János. Pottagok: Adolf Mihály, Vinkó Sándor, R. kus János. Számvizsgáló bizottság: dr. Gondán Feleician, dr. Polgár Lajos, Beslits Antal, pottag ifj. Novák Antal. Ügyész: dr. Jelich Mihály.

— Piacot nyit a Fajbaromfi Egyesület. A városi és vármegyei Fajbaromfi Egyesület vasárnap választmányi ülésen elhatározta, hogy hetenként kétszer, szertán és szombaton piaci nspot tart. Az elárusításra szánt tenyészállatokat az egyesület a volt városi postabérház udvarában helyezi el, illetőleg bocsátja a

szép, izlőse és jó BUTOROK legolcsóbban beszerezhetők

SZABÓ FERENC butoráruházában **Kossuth Lajos utca 11.**
 Telefon: 240. — **GYÁRÜZEM: Barcs-utca 4.** — Telefon: 240.
 TELEFON: 340.

közönség rendelkezésére. Az árusítást eddig tervek szerint a közeljövőben már meg is kezdik, valószínűleg a közönség érdeklődése mellett, mert a fajbajonfi nevelésnek gazdasági előnyeit az érdeklődtek mindjobban átlátják.

— **A bonyhádi evangélikus reál-gimnázium tanulmányának tancmulatsága.** A bonyhádi ágostai evangélikus reál-gimnázium tennőifjusága február hó 8-án este 8 órakor az Erdős Szálló negytermében műsorral egybekötött tancmulatságot rendez. Hogy változnak az idők? Annak idején c. éreklőségemet nyolcadik gimnázista koromban tanári konferencia elő állították, amint hogy megjelentem egy budai lányiskola tancvizsgáján. L. het azonban, hogy azért sürgős ez a kora érlelés, mert a mai viszonyok között a fiatalság korábban nőhatolhat? A díjtalan gyakornoki fizetésből.

— **A szegényeknek főzetét lakoalmi ebédet a nagymányoki jegyző.** Müller Pál nagymányoki jegyző most tartotta esküvőjét. A vidéken szokásos nagy lakodalmi ebéd, amelyre 200—300 vendég szokott hivatalos lenni, a jegyző kívánságára elmaradt. Ehelyett a községi szegényház 24 lakója részére főzetett lakodalmi ebédet.

— **Semmisem hiányzik ahhoz, hogy rádiókat ne csak haligassuk, hanem érisük is!** A Rádió Újság példányonkénti árat leszállította 50 fillérről 30 fillérré és egyben elkezdte az Orion Rádió iskola szenzációs népszerű cikksorozatának közzétételét, mely mindenkit bevezet a rádió tudományába. Astradyne kétlámpás hálózati hangszerén véve. Gramofon házi készítése. — Elektrodinamikus hangszóró házi készítése — Univerzál sorozat — mélynyomó képek, riportok, hírek stb. stb. Kérjen mutatványszámot! (Kiadóhivatal: Budapest, VI. Városcsászár ut 15/a.

— **Epakő, vesekő és hólyagkő betegek, valamint azok, akik húgysavas sók túlzott mennyiségben és köszvényben szenvednek, a természetes „Perenc József” keserűvíz használatát mellett állapotuk enyhülését érhetik el.** Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfi hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a **Ferenc József** viz lizos és rendkívül keserűen ható hashajtó szert sárvabajknál és prosztatabetegségeknek is ajánlják. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Eitéltek egy utbiztos.** A pécsi törvényszék ma tárgyalta Reiter György megyei utbiztos folytatólagosan elkövetett hivatali sikkasztási ügyét. Az utbiztos az utmenti elszáradt fák elárverezésénél nagyobb összegeket fizetett a vevőkkel, mint amennyit a hivatalos jegyző könyvbe felvett, a különbözetet saját céljaira fordította. A bíróság Reiter Györgyöt 3 évi fegyházra ítélte. Az ügyész indítványára az elíteltet azonnal tartóztatták.

— **Mohács a villányi járás ellen** Mohács város új képviselőtestülete szombaton tartotta első ülését, amikor nagy vita támadt a villányi járás körül. A közigazgatási beosztás ügyében beadott indítvány kimondotta, hogy Mohács város közönsége a vármegyének a villányi járás felállítására, annak járásbírói jogát az adóhivatallal való ellátására vonatkozó határozatot megfellebbezi és kéri a járás megszüntetését.

— **Dalol a magyar föld!**
 Régi fájdalom a magyar vidék tollforgató gardájának, ad ez különböző vidéki költőkre, hogy Budapesten közömbös nemtörődomséggel intézik

el őket a vidéki költőket Budapesten nem, vagy egjobb esetben alig ismerik. Egy budapesti akció a valóban tehetséges és komoly értéket reprezentáló vidéki költők előtt megnyitja a fővárosi irodalmi érvenyesítés lehetőségét, azzal, hogy „Dalol a magyar föld!” címmel a magyar vidék költőit határozott lírai anthológiában sorakoztatja fel. Komoly budapesti írók állítják össze a könyvet, a szerkesztőbizottság elnök dr. Székely János, a Magyar Ujságírói Egyesület és az Orthon Írók és Hírlapírók Köre alelnöke áll.

A szerkesztőbizottság lapunk útján is felszólítja a városunkban élő költőinket, hogy természetük javát, (5—10 verset) lehetőleg gépirással és 4—6 soros curriculum vitae jukvt legkésőbb január 31-ig küldjék be, Budapest, VII. Löván ut 21. sz. a. „Dalol a magyar föld!” szerkesztőség címére.

Rádió.

Csütörtök

9.15 Az Országos Tiszli Kaszinó zenekarának hangversenye.
 11.10 Vizállásjelentés.
 12. Harsngszó, időjárásjelentés.
 12.05 Gramofonhangverseny.
 1. Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
 2.30 Hírek, élelmiszerárak.
 3. Piaci árak, árfolyamhírek.
 4. Rádió Szabadegyetem.
 4.45 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés, hírek.
 5.10 Trágyatelepek építéséről.
 5.40 Katonazene.
 6.45 Angol nyelvoktatás.
 7.25 Az Operaház előadásának ismertetése.
 7.30 Az Operaház előadása.
 10.30 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek
 Majd Cigányzene.

3302 sz. 1929. vht.

Árverési hirdetmény.
 Aktuált bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bajai kir. járásbírósnak 1929. évi P 5099 számú végzése következtében dr. Reiner Antal bajai lakos ügyvéd áltá képviselt Méder Ádám bajai lakos javára 88 P 03 f. 126 P. 19 f. — 195 P 40 f s jár. erejéig 1929. évi december hó 4-én fogatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfogalt és 1500 pengőre becsült következő ingóságok, u. m.: 1 boltiárvány áru asztalok, 4 fakoporsó, 1 ércporocó, 80 g. csövestengeri és egyéb ingóságok nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbírósnak 1929. ik évi Pk. 16149 számú végzése folytán 88 P 03 f. 126 P 19 f. 195 P 40f. tőkekövetelés, ennek 1929. évi május hó 15. napjától járó 5 százalékos kamatai 1/2% váltódíj és eddig összesen 104 P 84 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig Hercegszántón Szabóvevits Du-án ucca 52 szám alatt leendő megtartására 1930. évi február hó 11-ik napjának délelőtti 10 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 60. t.c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron aul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfogaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881 évi LX. t.c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendelhetik.

Kelt Baja, 1930. jan. hó 7 én.
 Szegő József
 kir. bír. végrehajtó

U-R-A-N-I-A

1930. j. nár hó
29. évi,
 szerdán
 Az „United Artists” világfilmje.

A FEKETE SZÁRNYAS KERÉK

KISÉRŐ FILMJE: A
NÁSZ SZÁRNYAS KERÉK

Romantikus filmregény 8 felv.
 Főszerepben:
 Mary Philbin Lyonel Barrymore és Don Alvarado.
 (A sinek szerelmese) Vidám történet 7 felv.-ban.

C-O-R-S-O

1930. február 2-án, vasárnap d.u. fél 4, 6, és este fél 9 órakor
TOM MIX az idei első nagyszabású filmje
A BLACTOWNI SHERIFF

Kísérő filmje: Szenzációs vednyugati történet 7 felv.-ban. Kísérő filmje:
A BÜNÖSÖK KIKÖTŐJE

Egy ártatlan leány goltogója 7 felv. Fősz: Madge Bellamy és Don Terry
 H-I-R-A-D-Ó-K. H-I-R-A-D-Ó-K.

Apró hirdetések.

— 1 kg. narancs 76 fillér 1 kg. mandarin 93 fillér, 1 drb nagy citrom 07 fillér. Grosz Gusztáv fűszer és cseméje kereskedése Baja, Vörösmarty ucca és Hajnald ucca sark. Telefon 270.

Két kék és egy pavásgalamb elvezet megtalálójá hozza vitéz Károcsay szadoshoz Mátyás tér 10. hol jutalmat kap.

Bácsalmáson öregség miatt 40 éve fennálló temetkezési vállalat teljes felszereléssel, házzal együtt, ugyan ott 4 hold szőlő házzal és 100 htl. hordó eladó esetleg külön-külön is. Cim.: Szommer Ferenc Bácsalmás, Gróf Széchényi-utca 21

A bajai kir. bíróság mint tkvi. hatóság 14087 thv. szám. 1929.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajai Takarékpénztár bajai bej. cég végrehajtónak özv. Schmidt Józsefné sz. Cserosnyés Verona és Schmidt Katalin végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 4000 P. tőkekövetelés és járulékaival valamint a csatlakozottaknak kimondott Hersch M. budapesti cégnek 671 P. 92 f. tőke és jár behajtása végett a bajai kir. bíróság területén levő, Baja thf. városban fekvő, a a bajai 2213 számú betétben A) I. 1-4 sorozatán 6580, 6581, 6582, 6583 hrazámu a felvett özv Schmidt Józsefné sz. Cserosnyés Verona és Schmidt Katalin nevében álló ingatlanára 3000 P. kikiáltási árban tekintet nélkül a C, 156 sorszám alatt a 12778/929 ik sz. végzéssel özv Schmidt Józsefné szül. Cserosnyés Veronka javára bekebelezett özvegyi kezeselvezeti jogra elrendelte.

Az árverést 1930. évi február hó 20 napján d. u. 3 órakor telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4. szám 20 ajtónál fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár felénél illetve kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bántépénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számitott óvadékképes értékpapírban a kikiáltottáért letenni, hogy a bántépénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikiáltottnak átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígért senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megfizetett bántépénzt az általa ígért árnyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.).

Baja, 1929 évi október hó 25 napján. Dr. Hadler sk. ömkf. jegyző.

A kiadvány hitelesül: Timpauer kiadó. 85 sz. 1930 vgn.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. § a értelmében ezennel közzéteszi, hogy a a bajai kir. bíróság 1929. évi 3371 és bacsalmási 6228, 1928 sz. végzése következtében Dr Reiner Antal ügyvéd által képviselt Schön Ödön és Grünhut és Fia, cégek javára 413 P. 28 és 40 P. — f. s járuléka erejéig 1929 évi június hó 24 én foganásított kielégítési

végrehajtás után le felülfoglalt és 3750 P — f becsült következő ingóságokr, u. m: butorok, zongora, festmények, lovak kocsi nyilvanes árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a bacsalmási kir. bíróság 1929 ik evl 4655 számú végzése folytán 413 P 28 és 40 P — f, tőkekövetelés, ennek végzése szerinti 107 P 30 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig, Madarason leendő megtartására 1930 évi február hó 14 ik napjának délelőtti 10 órája határidővel hívüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t. c. 107 és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek, szűk ség esetén becsáron aul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és fűti fog a talták és azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 102 § a értelmében ezek javára is elrendeltik, Bácsalmás 1930. évi jan. hó 21 n. Székely. kir. bír. végrehajtó.

Itt az alkalom

hogy penészesedő szalmazsakját eldobja és helyébe **csékely P. 16-ért**

acésodrony ágybetétet rendelhessen nálunk, mely olcsó, tartós szag- és féregmentes, ennél fogva egészséges.

Kapható: **Utry Pál Fianál**

Erzsébet kir. 38. Telefon 280,

Nélkülözhetetlen minden háztartásban



SINGER

VARRÓGÉP

MINDENT VARR, STOPPOL ÉS HIMEZ

Kedvező fizetési feltételek.

Alacsony havi részletek.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Baja, Erzsébet királyné-ucca 10.

Vásároljon az Új Életben.

Nyomatott az Új Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.

Komlós Gyula Baja,

Vörösmarty Mihály-ucca 3.

TELEFON: 167. TELEFON: 167.

Csillárok és falikarok állólámpák

10% engedménnyel, önkölt. segí árban árusítok, tulzsufolt raktárból f. évi 31-ig

legszebb és legolcsóbb a j á n d é k o k.

Hallgassa és nézze meg

az eddigi legökéletesebb és legolcsóbb hálózati Telefongyári T.R.T. rádiót

„Glória“ Gyöngyüri butor darab (hangszóró bele pitva.)

Csodálkozni fog ára, szépsége és teljesítménye miatt.

Autóbusz megindul,

Szeremle—Baja között.

E hó 20-án reggel 8 órakor indul mindennap ZSUBORI BERCI vendéglőtől Szeremlére: Szeremléről fél 12 órakor indul vissza Bajára viteldij oda 80 fillér odavisza 1 P. 30 fillér.

Tisztelettel

Mészáros és Noficzter

autóbuszvállalat.

Legolcsóbban

Mély tisztelettel értesitem Baja és környékének

nagya becsült közönségét, hogy a Gondviselés című temetkezési vállalat raktárát úgy koporsókban és koszorúkban minden igényt kielégítően a még itt eddig nem létezőkkel pótolta.

Közismert, hogy a Gondviselés temetkezési vállalat eddig is a legszebben és legolcsóbban temet, lelkiismeretes szakszerű munkával arra fog törekedni, hogy nagya becsült vevőinek meglegedését nem csak kivitelben de árakban is kiérdemelje.

Elvállal vidéki temetéseket exhumálást hullaszállítás a legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett is.

Becsés pártfogásért esedez a **GONDVISELÉS**

temetkezési vállalat Baja, Hajnald utca 2, a Belvárosi plebániával szembe.

Laky berautója

megrendelhető

ugy éjjel mint nappal

Telefon: 375. —: Telefon: 375.